

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4591期

2024年6月

星期五 28

甲辰年五月廿三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

岳杰勇到我县调研规上工业企业研发活动全覆盖工作

6月26日,市委副书记、政法委书记岳杰勇到我县调研全市规上工业企业研发活动全覆盖工作。

岳杰勇先后到五星新材料科技公司、信瑞达石墨制造有限公司进行实地调研,详细了解企业研发活动全覆盖工作进展情况,分析企业存在的问题,并对下一步工作提出要求。

岳杰勇强调,各级各部门要强化思想共识和目标导向,对标对表,加压奋进,加快推动研发活动从“有

形覆盖”转向“有效覆盖”。要强化分类施策,坚持一企一策、精准帮扶。要强化宣传引导,落实惠企政策,确保企业对优惠政策应知尽知、应享尽享。要强化平台引领,优化创新生态,集中力量、集聚资源,建立更高效的产学研供需对接匹配的服务机制。要强化组织领导,形成工作合力,构建协同高效的决策指挥体系和组织实施体系,推进全覆盖工作提质增效。(薛现涛)

李明俊到我县调研金属新材料产业链发展工作

6月26日,市长李明俊到我县调研金属新材料产业链发展工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于建设现代化产业体系的重要论述精神,抢抓大规模设备更新等机遇,强化创新驱动,提升服务质效,不断培育壮大金属新材料产业链,实现产业智能化、绿色化、融合化发展。副市长许红兵,县委书记王代强,县长刘海亮,县高新技术产业开发区管委会主任王森鹏、县法院院长李明俊等参加调研。

在河南熊川流体工程有限公司,李明俊走进生产车间察看产品生产工艺流程,详细了解企业生产经营、技术研发、市场销售等情况,希望企业强化科技研发,推动设备更新、产品升级,提升产品附加值,增强市场竞争能力,同时深化同上下游企业的合作,不断延伸产业链条、拓宽市场渠道,推动企业做大做强。他强调,各级各有关部门要以延链补链强链为导向,突出企业龙头带动作用,推动创新链、产业链、供应链、要素链、制度链“五链”深度耦合,持续加强产业链群建设,培育壮大新质生产力,为高质量发展赋能。

随后,李明俊来到翔隆不锈钢有限公司,实地察看企业厂房车间、生产设备,详细询问企业当前发展遇到的困难和问题,现场办公研究破题之策。他指出,各级各部门要不断优化营商环境,主动深入一线、深入企业,及时准确了解企业发展问题,立足自身职能,积极靠前服务,帮助企业出主意、



想办法,强化资源统筹整合,优化要素配置价格,拓宽企业资金渠道。特别是对于关键性难题,要解放思想、创新理念,强化部门协同,从企业需求出发综合施策,帮助企业破除瓶颈制约、实现高质量发展。

在河南国玺超纯新材料股份有限公司,调研人员听取企业发展介绍,走进产品展示厅察看企业产品特点、科技研发和成果转化等情况,希望企业坚持创新驱动,精准对接产业发展趋势,加速创新成果转化和产业化应用,紧盯市场需求开发新产品,扩大生产规模,不断挖潜增效、加快发展。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

6月26日下午,县委副书记、县长刘海亮深入周庄镇耿庄村,调研指导软弱涣散村党组织整顿工作。

就做好软弱涣散村党组织整顿工作,刘海亮强调,软弱涣散村党组织整顿是建强基层党组织的有效手段,是抓党建促乡村振兴的重要工作,是推动“五星”支部创建工作走深走实的重要举措。要把整顿工作与推动乡村振兴结合起来,抓住问题本质,找准问题根源,找准问题突破口,完善整顿举措,抓实工作推进,实现“软弱涣散”到“凝心聚力”的蜕变。要立足本村资源禀赋和特色优势,进一步理清发展思路、深层次挖掘发展潜力,精准谋划乡村振兴特色产业,增强集体经济“造血”功能,以产业振兴带动群众增收致富。要抓实乡村治理,竭尽全力解决群众的“急难愁盼”,全力建设宜居宜业和美乡村,不断增强人民群众获得感、幸福感和满意度。要把整顿工作与党纪学习教育结合起来,教育引导广大党员干部依纪依法依规开展工作、处理矛盾纠纷,切实规范村级权力运行,提高村级党组织的凝聚力、战斗力。(李前进 姚西慧)

刘海亮深入周庄镇调研指导软弱涣散村党组织整顿工作

我县举行村级信访工作阵地观摩活动

为进一步深化拓展全县村级信访工作阵地建设,按照县委、县政府工作要求,6月25日,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、政法委书记肖志举分别带队,采取东西片区交叉方式,对全县村级信访阵地建设情况进行观摩,并召开工作会议,对村级信访工作阵地建设进行再部署。

会议强调,村级信访工作阵地建设是我县发展新时代“枫桥经验”的创新性实践,是有效解决信访问题发生的前置关口,各乡镇要高度重视村级信访工作阵地建设,主动谋划,主动作为,压实责任,采取有效措施,强力推进,确保完成县委、县政府今年确定的目标任务。

会议要求,要充分发挥村级信访工作阵地的前哨作用,持续抓好村级信访工作阵地的功能拓展,各乡镇在建好

村级信访工作阵地、发挥矛盾纠纷排查化解前置作用的同时,主动拓展社会服务功能,把村级信访工作阵地打造成我县践行发展新时代“枫桥经验”的“宝丰样板”。

据了解,我县自2021年7月在闹店镇范营村试点建设村级信访工作阵地“摆理堂”,以村级信访工作阵地建设推动信访工作关口前移、重心下沉,变群众上访为下访,有效回应、解决群众关切和期盼,让矛盾纠纷在群众家门口得到有效化解,我县的做法得到了省、市信访局的肯定。为进一步深化、拓展全县村级信访工作阵地建设,按照今年县委经济工作会议要求,在去年建设76个村级信访工作阵地的基础上,今年新增200个,基本实现村级信访工作阵地全覆盖。

夏上、刘永涛、李明、闻延菲参加活动。

(张克勋 牛晨阳)

夏上为肖旗乡初中学生讲授思政课

6月26日,县委常委、肖旗乡党委书记夏上走进肖旗乡初级中学,以“忆往昔峥嵘岁月看今朝风华正茂”为主题,为学生讲授了一堂别开生面的思政课。

夏上立足我县实际,围绕“中原大学旧址”“崔琦旧居”“中原军区暨中原野战军司令部旧址”三部分,将抽象的概念具体化,结合人物故事、革命前辈的先进事迹娓娓而谈。

夏上寄语,同学们正处于学习的黄金时期,要懂得学习的重要性,要养成勤于学习、善于学习、乐于学习的良好习惯,在学习中增长知识、锤炼品格、积蓄力量,做一个志存高远、爱党爱国的新时代好少年。

同学们纷纷表示,一定要努力学习、增长本领,让红色基因代代传承,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。(唐泉锦)

姚桃叶参加闹店村党纪学习教育学习交流会

6月25日,县委常委、统战部部长姚桃叶以普通党员身份参加闹店镇闹店村党纪学习教育学习交流会。

会议集中学习了习近平总书记关于党纪学习教育的重要论述等;听取了闹店村近期工作开展情况汇报;党员代表结合工作实际进行了交流发言。

姚桃叶强调,要按照中央和省、市、县部署要求,结合实际,精心组织好、开展好党纪学习教育,引导党员干部形成学纪、知纪、守纪的高度自觉。要严守工作纪律,克服“求稳怕乱、患得患失、畏首畏尾”心态,主动作为,促进村集体经济发展和群众增收。要严守生活纪

律,带头执行村规民约,抵制攀比陋习,引领广大群众崇德向善,形成新风正气。要勇于担当,统筹推进“五星支部”创建、安全生产、信访稳定、防汛减灾等重点工作,积极谋划产业项目,努力走出一条适合本村特点的发展道路。(原晋洋)

编辑 潘亚培 校对 王晓光